



AVISO DE RETIFICAÇÃO

Por um equívoco ocorrido no momento da confecção das Ata de Registro de Preço sob o número 097-21SRP, foi erroneamente publicado. Sendo assim:

ONDE LÊ-SE:

**ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 096-21SRP
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 053-21 PE**

LEIA-SE:

**ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 097-21SRP
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 053-21 PE**

Matina/BA, em 11 de janeiro de 2022.